

## **В Республике Хакасия проводится проверка по факту травмирования детей при катании на горке**



23 декабря 2023 года в следственные органы поступило сообщение о травмировании детей на строящейся горке в посёлке Усть-Абакан Усть-Абаканского района Республики Хакасия.

Предварительно установлено, что около 16 часов несколько детей пришли на строящуюся деревянную горку, расположенную на рыночной площади в посёлке Усть-Абакан. При катании произошло обрушение верхнего полотна строения горки, в результате чего несколько детей упали с 3-х метровой высоты. При падении дети получили травмы различной степени тяжести. Две девочки 10-ти и 11-ти лет госпитализированы с переломами ног.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована проверка.

---

В ходе проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц объекта, в чьи обязанности входит обеспечение безопасного отдыха детей.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1848342>